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MSD Barometer: cancer screening
Belgen en kankerscreening1

van de vrouwen boven de 50 
zegt nog geen mammografie 
te hebben gedaan

vinden dat ze niet  
voldoende geïnformeerd  
zijn over kankerscreening

van de 50-plussers zegt dat ze  
nog geen darmkankerscreening 
hebben gehad

van de 50-plussers verklaren  
dat ze nog niet zijn gescreend  
op prostaatkanker

van de bevolking zegt  
nog niet te zijn gescreend  
op melanoom

1 Ivox-enquête uitgevoerd bij een representatieve steekproef van 
1000 mensen tussen 23 en 29 november 2021.
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van de 50-plus-
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nog geen darm-
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1 Ivox-enquête uitgevoerd bij een representatieve steekproef van 1000 mensen tussen 23 en 29 november 2021.
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Kankerscreening en het  
psychologische aspect ervan

laat zich zelfs niet screenen 
omdat ze bang zijn voor de 
tests of de resultaten ervan

vindt kankerscreening  
pijnlijk of zelfs  
beangstigend
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52%

MSD Barometer: cancer screening
Voorkeursbronnen van informatie  
over kankerscreening

van de 55-plussers krijgt 
informatie over kankerscreening 
het liefst van hun huisarts

van de 55-plussers 
geeft er de voorkeur aan 
informatie te ontvangen via 
kankerpreventieorganisaties

Huisartsen en kankerpreventieorganisaties blijken  
een belangrijke rol te spelen bij de bewustmaking van  
het publiek inzake kankerscreening

BIJNA
30%
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MSD Barometer: cancer screening
Screening in tijden van COVID

van de Belgen zegt meer te aarzelen  
om zich te laten screenen

van het aantal invasieve 
kankerdiagnoses tussen 
april 2019 en april 20202

De Stichting 
Kankerregister 
meldt een 
daling van

2 ESMO, “Decline and incomplete recovery in cancer diagnoses during the COVID-19 pandemic in Belgium:  
a year-long, population-level analysis”, https://kankerregister.org/media/docs/publications/
COVIDandcancerPeacocketalESMOOpenJuly2021.pdf, geraadpleegd op 6 decembre 2021.
3 �Niet-melanome huidkanker is niet opgenomen in de analyse van alle kankers.

stijging van 
diagnoses  

eind april 2020

Gestabiliseerde 
diagnoses 
begin juni 

2020

Het aantal  
kankerdi-
agnoses is 
echter nog 

niet volledig 
hersteld

schatting

van 6%
= 4.000

diagnoses 
nog open voor 

heel 20233

78% vreest dat het uitstellen van  
de screenings zal leiden tot  
een golf van gevorderde kankers


